



2

# 本赛季,曼联一打豪门就来劲

1

欧洲三大足球联赛接近尾声 领头羊们已呈一骑绝尘之势

## 英 豪门对垒 曼联最优 超 红魔登顶指日可待

弗格森1986年接过曼联帅位后,输给阿森纳13次总共丢掉53分,温格是最让老爵爷头疼的对手。上赛季枪手更是双杀曼联,成了红魔重登巅峰中的瑕疵。昨晚弗格森迎来复仇最佳时机,趁着枪手欧冠恶战被利物浦淘汰,伤兵多体力差,红魔在老特拉福德以2:1又给对手沉重一击,联赛历史上主场第50次击败阿森纳。

闯关成功之后,曼联提前加冕“四大豪门小循环对战”冠军,尽管与切尔西的强强对话还有一场没进行,但弗格森军团凭借两胜利物浦,1胜1平阿森纳和首循环击败切尔西,共积13分,领先暂列第二的阿森纳7分提前加冕。与之相比,阿森纳6战1胜3平2负最为接近,

但比曼联的得分差了一倍多,切尔西落后阿森纳1分有望挑战豪门轮战第二的地位,这需要他们在主场对阵曼联时至少不输,就算赢了蓝军积8分,比曼联的13分也少了近两个胜场。利物浦4平2负垫底。红军能在主客场拖住枪手蓝军,但都不敌红魔,也从一个侧面印证了目前积分榜的顺序。

翻看近5个赛季的豪门轮战纪录,五个小循环王者有四个最终获得冠军,概率高达80%。联赛还剩下四轮,曼联积80分,上赛季这个时候,曼联积82分;切尔西现在积74分(少赛一场),上赛季这个时候他们积75分。可以看出,英超本赛季无论从排名还是进程,跟上赛季都非常相似,如此结果相似也就不足为奇。

## 意 领先四分 形势大好 甲 国米如此接近冠军

2:0,国际米兰以与上半程交锋相同的比分拿下佛罗伦萨之后,在联赛还剩下最后5轮的情况下,仍领先罗马4分,尽管领先的分数不变,但国际米兰夺冠的希望却前所未有的大了起来,这不仅仅是4分的优势……

阵容方面,国际米兰已经度过了最困难的时期,随着坎比亚索和维埃拉同时复出,国际米兰的“春天”回来了,两场比赛,维埃拉两射一传,坎比亚索打进关键一球。在后防线上,布尔迪索和马特拉齐渐渐找到了状态,里瓦斯也令人放心,本轮齐沃最后时刻也出场了。以曼奇尼手中的阵容情况,国米犯错误的几率极小,这将让他

们把优势保持到最后。

从赛程上来看,理论上难打的比赛,国际米兰还剩下一场:倒数第三轮的米兰德比。另外四场比赛分别是:客场对都灵、主场对卡利亚里、主场对锡耶纳、客场对帕尔马,当然,这几支球队都在为保级而战,国际米兰必须使出全力。而罗马剩余5轮为:主场对利沃诺、主场对都灵、客场对桑普多利亚、主场对亚特兰大、客场对卡塔尼亚,其中,倒数第三轮罗马客场对桑普多利亚,国际米兰“客场”对AC米兰,这将是决定性的一轮,对手分别是两队在最后五轮最强的敌人,若国际米兰没有让罗马在本轮追近,那么可以说就已经冠军在握了。



曼联猛将费迪南德庆祝进球。2:1拿下阿森纳,曼联夺冠形势大好。

西甲

6轮 9分

皇马领跑

可能提前三轮夺冠

《冠军到手》,这是昨天《马卡报》头版头条的标题。由于巴萨和比利亚雷亚尔本轮一平一负,皇马将领先第二名巴萨的优势扩大到了9分。在联赛还剩6轮的情况下,9分几乎是个不可能被逾越的天堑。去年这个时候,皇马还落后巴萨2分,但他们最后6轮取得惊人的5胜1平战绩,最后与巴萨同积76分,凭借交手战绩占优抢得冠军。如今优势高达9分,足以让巴萨绝望。

相比巴萨,皇马剩余的赛程要轻松很多。在接下来的3场比赛中,皇马将接连面对桑坦德、毕尔巴鄂和奥萨苏纳。桑坦德虽然仍在为欧冠资格奋斗,但加雷的受伤使得球队的整体实力下了一个档次,毕尔巴鄂和奥萨苏纳则实力平平。巴萨接下来的对手分别是西班牙人、拉科鲁尼亚和瓦伦西亚,瓦伦西亚同城德比向来火爆,拉科是西甲下半程拿分最多的球队,瓦伦西亚则要为保级拼命。如果皇马接下来取得三连胜而巴萨有个闪失,白衣军团最快将在第36轮国家德比之前提前三轮夺冠!

快报记者 吕远

■国内足坛

国足国奥同出发

快报讯 昨天,国足和国奥分别从北京出发。国足的目的地是美国,国奥则是奔赴塞尔维亚。

两支国字号球队同时出国拉练,不过重心显然在国奥一边,因为杜伊带走了大部分主力球员。此行是6月份世界杯预选赛前,国足国奥最后一次拉练。福拉多需要考察替补球员,杜伊则将对奥运参赛阵容悉心打磨。

(宗和)



朗阁(南京)培训中心 新街口校区 84780071 84720071

LONGRE(NANJING) TRAINING CENTER

山西路校区 83246577 83246576

朗阁 LONGRE

我们专业做雅思

We Are Professional In IELTS

暑期课程开班时间,请来电咨询!

越早越优惠!  
最高降幅1380元

寻找雅思圆梦人活动正在进行中……  
欢迎来电参与,将有惊喜等着您!

[暑期雅思课程]预招全面开始

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层

可乘坐地铁 公交车1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/28W/51W/16W/33W/34W/35W/38W

山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层

公交车 3W/8W/16W/22W/31W/33W/34W/42W/47W/52W/74W/100W